
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Technische Universität Dresden
	Rok, semestr: ZS 2015/2016
	Kurzy z jiných fakult: Já jsem si osobně vybírala předměty, které spadaly pod moji fakultu, ale v rámci ní jsem si zapisovala kurzy z různých institutů a nebyl to problém, takže myslím, že i zápis mimo fakultu by neměl být problém. Jde jen o to si to všechno zjistit a domluvit se s konkrétními učiteli. 
	Stipendium: Ano, je tu možnost zisku 150E. Funguje to tak, že se student musí na začátku pobytu přihlásit na "Einwohneramtu", tzn. přihlásit si bydliště v Drážďanech a mít německé konto. V určité době (u mě to byl leden) se pak jde s tímto potvrzením bydliště a s potvrzením o imatrikulaci na úřad Studentenwerk (Reichenbachstr.) , kde si udělají kopii a do 14 dní pošlou peníze. Měla by to být podpora nově přistěhovaných studentů do Drážďan, u mě vše fungovalo bez problému. 
	Odkazy: https://bildungsportal.sachsen.de/opal/dmz/
http://lskonline.tu-dresden.de/lskonline/de/100.0
https://tu-dresden.de/studium/im_studium/beratung-und-service/akademisches-auslandsamt
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Volba předmětů a celková orientace je velmi podobná jako na FHS, člověk je hozen do vody a musí si poradit, všechno sám najít, přihlásit, domluvit se s učiteli. V rámci kurzů se klade větší důraz na aktivitu studenta na semináři, v mnoha kurzech se realizují exkurze anebo nějaké doprovodné přednášky mimo univerzitu. Negativně hodnotím organizační systém. Pro zahraniční studenty neexistuje nic jako SIS, přihlašování předmětů je velmi zmatené a kolikrát ani učitelé sami neví, za kolik je předmět kreditů nebo co bude potřeba udělat pro zápočet. Stejně tak na konci, při uznání kreditů, člověk si musí všechno oběhat, dostane tzv. "Scheiny" což jsou potvrzení o zisku kreditů. Ty všechny se pak musí donést koordinátorovi, který poděpíše Transcript of records. 
	Další informace: Asi se obrnit proti tomu zmatku na začátku, při jakýchkoli dotazech mě klidně napište.
	Zahraniční fakulta: Philosophische
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Řekla bych, že náročnost je srovnatelná. 
	Náročnost zkoušek: Hodně ze seminářů končilo seminární prací nebo esejí a ty vyžadovaly delší než na FHS  a formu bylo potřeba psát přesně podle daných norem na fakultě, hodně se na to dívali a přísně hodnotili. Takže je lepší, vybírat si spíše přednášky a nebo jazykové kurzy a semiářů spíše méně. Učitelé velmi milí a ochotní, ke studentům přistupují jako k sobě rovnému, někteří si se studenty i tykají. 


